



# 臺南市七股區七股國民小學



## 南瀛天文館到校服務—孩子體驗行動星象館

配合本校五年級自然領域課程，學校特別申請南瀛天文館行動天文教室到校進行相關天文知識的課程，更帶來充氣式星象儀，讓孩子都相當的興奮。

15日下午，五年級學生在育英堂內透由南瀛天文館的老師們的介紹，對於天文的知識有了更深刻的瞭解，一方面也結合現有之自然領域課程，更讓孩子能夠趣入天文的領域。而讓孩子最高興的是充氣式星象儀，孩子一個個興奮地進入星象儀的半球體內，體驗夜晚時躺在地上看滿天星象的感覺。

感恩五年級老師們用心的安排，相信孩子對於天文自然探索的興趣也會因此有所提升，對於天文科學的知識也能有所增長。



## 臺北市立木柵動物園—行動動物園到校服務

17日下午臺北市立木柵動物園的行動動物園專車來到七股國小，為孩子帶來一場動物驚奇之旅。

行動動物園這次以動物檢定開場，舉辦動物達人PK競賽，祭出20題選擇題，來了解小朋友對動物和環境的態度及認知。包羅萬象的題目涵蓋台灣生物多樣性、世界生物多樣性、動物園相關保育及學校在地淺山動物保育等議題。你知道「青蛙、蛇及蝴蝶何者動物會眨眼睛」？「一百公尺賽跑中，駝鳥、獵豹及伊蘭羚誰跑得最快呢」？大部分的學生都能答對6成以上的問題，尤其是對生活周遭的在地保育常識更是拿手。



這次的課程除了瞭解許多動物的特性之外，更讓孩子體會生態環境的保護對動物的重要性。解說員們透由許多題目的問題與對話，讓學生對於臺灣的動物能有更多的認識，生動有趣活潑的互動，讓孩子在問一答之間就能留下深深刻的印象。

## 教師補救教學科技評量化系統於補救教學實務之運用—感恩樹林國小貞慧校長蒞校演講



靜思語：發脾氣是短暫的發瘋。

Giving vent to anger is temporary insanity.

## 和草閱讀營閱覽文物—假日參訪故宮南院

世民老師及金純老師及貞江校護利用 12 日帶領和草閱讀營的孩子前往故宮南院進行閱覽文物知性之旅。

嘉義故宮南院開始開放參觀之後，預定前往參觀的人潮眾多，學校老師也極力的提出申請，終於可以讓孩子前往參觀。一方面讓孩子能欣賞古文物之美，也讓孩子可增長藝術人文的氣息，並學會參訪的禮儀，更一方面希望透由參訪培養孩子的美感教育。

閱讀的範圍除了書籍之外，大自然山林閱讀，博物館的文物閱覽，相信都是閱讀的另類題材，此外透由參訪亦可增進寫作的題材。



## 健康向前行—七股國小路跑活動

配合本校 95 週年校慶活動，學校舉辦了一系列的慶祝活動。95 週年校慶主題是為救我救地球—95 救地球，因此學校進行一連串的生態保護的活動，有減少垃圾袋的使用—淨塑活動，另外校園種樹活動，愛心樹遍人間歌曲表演及健康向前行路跑活動。

16 日早上五六年級學生進行了 2.7 公里的路跑活動，而四年級也小試身手進行 1.2 公里的競賽。當天在校長的鳴槍之後，六五年及學生依序出發，而校長也陪同跑完全程。完成此次路跑活動的小朋友第一名者可以獲得一台由 31 屆校友所捐贈的腳踏車，而參加完全程的都有一張路跑的證書。

校長也勉勵同學在過程中要學習堅持到底的決心，勇於突破自己，才能抵達終點，達成目標



## 3 月 26 日本校 95 週年校慶暨社區聯合運動會

**七股國小 95 歲了** **校友就是我(九十五)**  
**歡迎校友回娘家**

95週年校慶暨社區聯合運動會  
時間：105年3月26日(星期六)

七股國小校友會暨三代同堂校友回娘家活動  
熱烈召集中，詳細請聯絡本校總務處

